

中国人寿南阳分公司荣获“金融运行工作先进单位”称号

# 深入改革创新 服务发展大局

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)4月10日,记者从中国人寿南阳分公司了解到,该公司因在2023年度金融运行工作中表现突出,荣获南阳市2023年度“金融运行工作先进单位”称号。

近年来,中国人寿南阳分公司作为中国人寿驻宛派出机构,始终心怀“国之大者”,积极践行“以人民为中心”的发展思想,把服务南阳发展大局放在第一位。2023年,该公司持续深入改革创新,综合实力不断增强,规模价值继续“双领跑”,全年实现保费收入25.6亿元,占总保费市场份额16.5%,居南阳寿险市场第一位;理赔4.3万件,赔付金额3.3亿元,为南阳经济社会发展和社会保障贡献了央企力量;销售队伍人力架构5000人左右,员工队伍490人,有效缓解了社会就业压

力;全市派出4个工作组驻村帮扶,支持乡村振兴战略;大力发展多样化民生普惠保险和涉农保险业务,全力服务实体经济,助力南阳建设现代化省域副中心城市。

该公司负责人表示,中国人寿南阳分公司将以此次荣誉作为新的起点,坚持高目标引领、高标准谋划、高效率推进,切实发挥好保险经济“减震器”和社会“稳定器”作用,为南阳经济社会高质量发展作出新的更大贡献。③9

用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办



## 开展专题党课学习

本报讯(通讯员 王丹)4月9日,中国太保产险南阳中支党支部组织全体党员及员工开展“学习雷锋精神,争当有志员工”专题党课学习,凝聚推动公司高质量发展的力量。

学习中,大家深入学习了“什么是雷锋精神”,以及新时代学习雷锋精神的重要意义。大家纷纷表示要认真领会新时代雷锋精神,把雷锋精神内化于心,外化于行,做新时代的“螺丝钉”,为公司的健康快速发展作出自己贡献。③9

## 弘扬清廉金融文化

本报讯(通讯员 胡春辉 江征)4月10日,中国人寿财险南阳中支开展清廉金融文化进社区活动,进一步向广大消费者传递清廉金融文化思想。

活动当天,该公司宣教小组通过进行清廉金融文化知识、反洗钱知识和普法知识宣传,传递廉洁从业、廉洁用权、廉洁修身和廉洁齐家等价值观念。“此次活动进一步提升了大家对清廉金融文化建设的了解、支持和参与。”该公司相关负责人表示,中国人寿财险南阳中支将不断丰富活动形式,持续推进清廉金融文化宣传工作,推动清廉金融文化建设发展。③9

## 诚信经营展示风采

本报讯(通讯员 丁迎春 魏巍)4月9日,笔者从平安产险南阳中支了解到,该公司被授予“2023年度南阳保险业诚信经营先进单位”荣誉称号。

该公司自2005年成立以来,始终诚信经营,心系社会,在地方政府和监管部门的监督支持下,积极为南阳人民提供保险服务支持,受到相关部门和社会各界的充分肯定和好评。该公司相关负责人表示,平安产险南阳中支将不断践行客户至上的服务理念,积极改革创新,以客户服务为导向,充分发挥保险业经济“减震器”和社会“稳定器”作用。③9

## 书香流转遇见美好

本报讯(通讯员 李娟)4月9日,笔者从建信人寿南阳中支了解到,该公司工会小组组织开展“书香流转 遇见美好”书籍分享交流活动,促进员工成长、交流。

活动中,该公司女员工自带书籍进行分享和交换。分享书籍有《额尔古纳河右岸》《量子物理如何改变世界》《阳光女性》《四季养生智慧》等。大家通过不同类型书籍的分享,发现了新的阅读乐趣,拓展了阅读领域,更陶冶了情操。③9

## 汲取奋进力量

4月10日,中国人寿南阳分公司组织员工到浙川开展户外参观学习,以丰富多彩的活动内容激发职工工作热情,推动公司实现高质量跨越发展。③9

通讯员 靳合新 摄



## 提升防骗能力

4月10日,人保健康南阳中支员工到南阳市老干部大学开展金融知识宣讲活动,提高老年群体的金融风险意识和识骗防骗能力。③9

通讯员 李泓钊 摄



## 中国太保寿险南阳分公司: 助力建设健康金融消费环境

本报讯(通讯员 夏昂)4月9日,笔者从中国太保寿险南阳分公司了解到,该公司积极组织全辖各级机构开展多样化、多渠道、全方位的金融知识教育宣传活动,着力提升群众金融素养,共建和谐健康金融消费环境。

活动期间,该公司在市城区广场、社区、商圈等区域设置宣传咨询台、悬挂宣传条幅、摆放宣传主题易拉宝,向广大金融消费者、新市民、商圈商户发放宣传单页,普及金融消费者财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权、信息安全权八项基本权利。“此次宣

传活动贴近群众,帮助消费者正确认识金融产品和服务,提升了风险防范意识。”该公司相关负责人表示,公司将围绕“金融消保在身边、保障权益防风险”主题,不断创新形式,积极履行社会责任,助力构建和谐健康的金融消费环境。③9

